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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 5 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4* Hotel

Zuiderduin in Egmond aan Zee, nahe dem

Nordseestrand mit Hallenbad, Sauna und Hotelbar

- 5 x Abendbuffet im Hotel

- Stadtführung Alkmaar

- Stadtführung Amsterdam

- Grachtenfahrt Amsterdam

- Besuch einer Käserei und Windmühle

- Bootsfahrt von Volendam nach Marken

- Reiseleitung bei allen Ausflügen vor Ort

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

________________________

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

28.07.2024 - 02.08.2024 - 4*-Hotel Zuiderduin

Preis pro Person im Doppelzimmer 1060 €

Preis pro Person im Doppelzimmer zur

Alleinnutzung

1273 €

Hollands Küste - 6 Tage

 Dünen und endlose Strände

1. Tag: Sie reisen in die beliebte Urlaubsregion Noord-Holland, zu Ihrem 4* Hotel im herrlich gelegenen Badeort

Egmond aan Zee. 

2. Tag: Auf einem Ausflug besuchen Sie das zauberhafte Käsestädtchen Alkmaar, mit seinen historischen Gassen

und der imposanten Kirche. Nachmittags können Sie Ihren Ferienort erkunden. Das lebhafte Zentrum, der prächtige

Sandstrand, die kleinen Geschäfte und Cafés, werden Sie begeistern. 

3. Tag: Heute laden wir Sie zu einer Entdeckungstour in die holländische Metropole Amsterdam ein. Die

fröhliche, farbenfrohe und von malerischen Grachten durchzogene Stadt versprüht einen ganz besonderen Charme,

dem sich kein Besucher entziehen kann. Bei einem geführten Stadtrundgang lernen Sie das schöne Zentrum

näher kennen. Eine Grachtenfahrt  durch die Altstadt darf bei Ihrem Besuch natürlich nicht fehlen. 

4. Tag: Dieser Tag steht Ihnen frei zur Verfügung. Genießen Sie die tolle Lage Ihres Hotels und das holländische

Urlaubsflair. Herrliche Spazierwege führen endlos durch die Dünen und locken ebenso wie der Sandstrand zu

Unternehmungen in der Natur. 

5. Tag: Mit Ihrer netten Gästeführerin unternehmen Sie einen Ausflug durch die idyllische Provinz Noord-Holland.

Dazu gehören natürlich eine Käserei mit Holzschuhmacherei und eine Windmühle. Auch der typische Fischerort

Volendam, mit seinen bunten Holzhäusern, wird Ihnen gefallen. Eine Bootsfahrt und die Bilderbuch-Halbinsel

Marken  sind weitere Höhepunkte des schönen Reisetages.

6. Tag: Rückreise zu Ihren Ausgangsorten.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen

Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie

diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung

der Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz

für Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

4*-Hotel Zuiderduin

Zeeweg 52, NL-1931 VL Egmond aan Zee

0031(0)72 750 2000

www.zuiderduin.nl

Das moderne 4*Hotel Zuiderduien ist nur hundert Meter vom Strand entfernt und verfügt über ein Hallenbad, eine

Sauna die von den Gästen jederzeit kostenfrei genutzt werden kann.
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Außerdem verfügt das Hotel über ein Restaurant, eine Bar und einen Fahrstuhl.

In der Nähe finden Sie das gemütliche Zentrum mit allerlei netten Geschäften und gemütlichen Restaurants.

Die Zimmer sind ausgestattet mit Balkon oder Terrasse, Badezimmer mit Dusche, Fön, Safe, LED-Fernseher und

kostenfreiem WLAN.
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